

Megjelenik: általában 30 nap alatt.

Személyi hírek

Győri Erzsébetet tüntették ki Széchényi Ferenc emlékéremmel az idei Széchényi Ferenc emléknapon.

* * *

Elhunyt Jánszky Lajos, aki megalapozta az egykori OMKDK szakirodalmi feltáró és szolgáltató tevékenységét. Főigazgatója, később kiadói fősztályvezetője volt az információs központtá fejlődő szakkönyvtárnak. A FID alelnökeként nemzetközi megbecsülést szerzett a hazai könyvtáros szakmának.

* * *

Elhunyt Szántó Tibor könyvtervező, aki több alkalommal is elnyerte „A világ legszebb könyvei” aranyérmét. Élete során 2500 könyvet tervezett, kiemelkedő művei a kódex- és bibliai hasonmás-kiadások.

* * *

Lapzártakor érkezett a hír, hogy Lisztes László, a Katona József Megyei Könyvtár ny. igazgatója életének hetvenegyedik évében rövid betegség után elhunyt. Életpályáját a 3K jelen száma méltatja.

Elnökségi hírek

2001. május 17-én tartotta meg az MKE elnöksége az MKE tanácsi képviselőivel közös ülést. A napirenden dr. Ambrus Zoltán (azóta minden szervezethez írásban is eljuttatott) vitaindítója és ennek első megbeszélése szerepelt, emellett a vezető testületek áttekintést kaptak a vándorgyűlés szervező munkáiról, és foglalkoztak a felsőoktatásban dolgozó könyvtárosok bérezésével kapcsolatos ellentmondásos helyzettel.

Utóbbi témához kapcsolódó hír: Az Országgyűlés Oktatási és tudományos bizottsága 2001. évi május 23-ai ülésén meghallgatást tartott, amelynek keretében az OM képviselői tájékoztatást adtak a pedagógusok, oktatók, kutatók bérhelyzetéről, ezen belül **a nem pedagógus szakalkalmazottak és oktatói vagy kutatói státuszban**

alkalmazott diplomások bérhelyzetéről, illetőleg az államilag elismert nyelvvizsgálóról. A tájékoztatáshoz adott írásos háttéranyag az MKE titkárságán elérhető.

„Az Év fiatal könyvtárosa” pályázatra 13 pályamunka érkezett be. A bíráló bizottság június elsején a Hold utcai központban tartotta meg alakuló ülését, ahol elnökül Ambrus Jánost választották meg. A döntést várhatóan június 29-én hozzák meg, a díj kiosztására Nyíregyházán, a vándorgyűlésen kerül sor.

Az OMIKK ügyében az IFLA főtitkárának levelet küldött az MKE. A válaszlevelet, amely a titkárságon is elérhető, az IKSz nyilvánosságra hozza a Könyvtári Levelező/Lap soron következő számában.

Titkársági hírek

Haraszi Katalin és Jáki Éva részt vett az ELTE Jogi Továbbképző Intézete által a közhasznúság tárgyában szervezett egynapos szemináriumon. Az előadások hasznos jogi és gazdasági háttérinformációkat nyújtottak.

Korábbi elnökségi döntés alapján egy jó állapotú, használt CANON 6010 típusú, A/4 oldalak másolására alkalmas másológépet szereztünk be az MKE titkárságára.

Az MKE adatai a frissen megjelent budapesti telefonkönyvben már helyesen szerepelnek.

Mi történt a szervezetekben?

A Képzési Bizottság – dr. Bényei Miklós személyében – vállalta a „Könyvtárosképzés” című vándorgyűlési szekció gondozását.

A Bács-Kiskun Megyei Szervezet – 2001. május 21-én honismereti konferenciát tartott „Egy település kultúrája” címmel Kiskőrösön, a Petőfi Sándor Városi Könyvtárban.

A Gyermekkönyvtáros Szekció – gondozza „A könyvtárhasználó tanárok” c. vándorgyűlési tematikus szekciót.

A Kisalföldi Könyvtárosok és Könyvtárak Egyesülete – jól sikerült tréning jellegű továbbképzést szervezett 2001. június 11–12-én az önkormányzati és a felsőoktatási könyvtárak munkatársainak, melynek témája: A könyvtári marketing és kommunikáció középvezetők és leendő középvezetők számára. Előadók: Varga Katalin, az OPKM főosztályvezető-helyettese, Gáncsné Nagy Erzsébet, a Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár munkatársa. A rendezvényt az NKA is támogatta.

A Könyvtárostanárok Egyesülete – vállalta a „Könyvtár a pedagógiában – pedagógia a könyvtárban” c. vándorgyűlési tematikus szekció gondozását.

A Közkönyvtári Egylet – szervezi „A könyvtár megváltozott szerepe a felnőttkori oktatásban” c. vándorgyűlési tematikus szekciót.

A Műszaki Könyvtáros Szekció – vezetőségéből kivált Cziegler Mária és Mészárosné Jellinek Beáta. Teveli Judit lépett elő vezetőségi taggá, mint tanácski képviselő.

A szervezet a vándorgyűlésen a „Tanulás a szakkönyvtárban” címet viselő tematikus szekció szervezését vállalta.

Az MKSZ nyilatkozatot juttatott el az OMIKK és a BMGE Központi Könyvtárának integrációjával kapcsolatban az OM-nek, az MKE-nek és az IKSZ elnökének, valamint az OMIKK főigazgatójának.

A Nógrád Megyei Szervezet – új titkára Szűcs Margit (telefon: 32-300-222), e tisztségében Menichné Molnár Éva utóda. A tervek szerint a szervezet idén egy helyismereti regionális konferenciát és egy élethosszig tartó tanulásról szóló konferenciát szeretne rendezni, melyekhez pályázatok útján próbálják meg biztosítani az anyagi hátteret.

Az Olvasószolgálati Szekció – tagjai 2001. május 25-29. között sikeres szakmai kirándulást tettek szlovákiai és lengyel könyvtárakban, Kassa–Krakkó útvonalon.

A vándorgyűlésen a szekció az OLVASÁS ÉVE alkalmából kiállítást rendez.

A Somogy Megyei Szervezet – és a Megyei és Városi Könyvtár 2001. május 30-án szakmai napot rendezett Kaposvárott. A 70 fős hallgatóságot Varga Róbert igazgató köszöntötte, előadást tartott Dippold Péter „Mit kínál a Könyvtári Intézet?” és Boldizsár Ildikó „A mese, mint gyógyító erő” címmel.

A szervezet kirándulást szervezett a balatonboglári felújított könyvtárhoz, Mesztegyőre és Buzsákra.

A Társadalomtudományi Szekció – az OSZK-val és az MTA Művelődéstörténeti Bizottságával közösen rendezte meg „A muzeális könyvállományt őrző gyűjtemények második találkozója”-t az OSZK-ban. Az előadók Király Péter, Vizkeleti Andrásné Ecsedy Judit, Bánfi Szilvia, Kokas Károly, Kabai Ilona és Plihal Katalin voltak.

A TTSZ vándorgyűlési tematikus szekció gondozását vállalta „Tanulás és könyvtár a felsőoktatásban” címmel.

2001. május 22-én tartotta rendezvényét a budapesti Francia Intézetben a frankofil csoport, amelyen a tervezett őszi tanulmányút előkészítése mellett a médiatár vezetőjének, Mme Raulinnak a tájékoztatóját is meghallgatták a franciaországi „L'Année de la Hongrie” eseményeiről és magyarországi továbbképzési tervekről.

A Vas Megyei Szervezet – 2001. május 28-án a szervezet regionális konferenciát tartott „Az olvasó szolgálata, avagy mit kínálnak ma könyvtáraink használoknak.” címmel. A rendezvényt – határon túli magyar könyvtárosok részvételének lehetővé tételével – támogatta az MKE elnöksége is.

A Veszprém Megyei Szervezet – 2001. május 22-én továbbképzést tartott, előadók Kamarás István és dr. Ács Anna voltak.

A Zala Megyei Szervezetbe új tagok léptek be: Bertókné Vári Ibolya és Cserhalmi Henriette, ugyanakkor Pánczél Edit és Szita Istvánné kiléptek. Jagasicsné Bogatin Mária a Gyermekkönyvtáros Szekcióban 2. helyen iratkozott fel. Varga Mária kilépett a Helyismereti Szekcióból.

A Zempléni Könyvtárosok Szervezete – 2001. május 8-án Szerencsen tartotta szakmai programját, melynek témája: „A könyvtári tájékoztatómunka a magasabb szintű információ átadás és közvetítés folyamatában” volt.

A Zenei Szekció – szervezi a „Zeneoktatás és könyvtár” című vándorgyűlési tematikus szekciót.

Új tagjaink a Vajdaságból (Szerbia, Jugoszlávia)

A Csongrád Megyei Szervezet tagjainak sorába lép:

ÁGOSTON IBOLYA (Ada)

AMBRUSKÓ IRÉN (Zenta), 2. regisztrációval a Gyermekkönyvtáros, 3. regisztrációként pedig az Elektronikus Könyvtár Szekciót választotta

BENCSIK KATALIN (Novo Orahovo), 2. regisztrációval az Olvasószolgálati Szekciót választotta
BOROS NÁNDOR (Zenta), 2. regisztrációval a Gyermekkönyvtáros, 3. regisztrációval pedig az Elektronikus Könyvtár Szekciót választotta
CSÁKY S. PIROSKA (Újvidék), 2. regisztrációval a Bibliográfiai Szekciót választotta
DIETRICH GYULA (Szabadka), 2. regisztrációval a Helyismereti Könyvtárosok Szervezetét választotta
FODOR HEDDA (Zenta), 2. regisztrációval a Mezőgazdasági Szekciót választotta
GERO IBOLYA (Zenta), 2. regisztrációval a Bács-Kiskun megyei Szervezetet, 3. regisztrációval a Közkönyvtári Egyletet választotta – és érdeklődéssel figyelne a Helyismereti Könyvtárosok Szervezetének tevékenységét is.
HEINERMANN PÉTER (Újvidék), 2. regisztrációval az Olvasószolgálati Szekciót választotta
HÓDI ÉVA (Ada)
KISS JUDIT (Topolya), 2. regisztrációval az Olvasószolgálati Szekciót választotta
KORMÁNYOS MÁRIA (Telecska-Bácsgyulafalva), 2. regisztrációval a Közkönyvtári Egyletet választotta
MATUSKA MÁRTON (Újvidék)
NAGY ERZSÉBET (Bácsfeketehegy [Feketics]), 2. regisztrációval az Olvasószolgálati Szekciót választotta
OMEROVIC HELÉNA (Szabadka), 2. regisztrációval a Gyermekkönyvtáros Szekciót választotta
RECSKÓ VALÉRIA (Felsőhegy), 2. regisztrációval a Gyermekkönyvtáros Szekciót választotta
TÓTH-BÁTHORI ERZSÉBET (Piros, [Rumenka]), 2. regisztrációval az Elektronikus Könyvtár Szekciót, 3. regisztrációval pedig a Helyismereti Könyvtárosok Szervezetét választotta

A Bács-Kiskun Megyei Szervezet tagjainak sorába lép:

BATA RÓZSA (Kanizsa), 2. regisztrációval a Könyvtárostanárok Egyesületét választotta
MATUSKA MÁRIA (Újvidék), 2. regisztrációval a Közkönyvtári Egyletet választotta
VAJDA MARGIT (Kanizsa), 2. regisztrációval az Olvasószolgálati Szekciót választotta
VÖRÖS ANNA (Magyarkanizsa), 2. regisztrációval a Gyermekkönyvtáros Szekciót választotta

A Közkönyvtári Egylet tagjainak sorába lép:

HAJNAL JENŐ (Zenta), 2. regisztrációval a Csongrád megyei Szervezetet választotta

Az Olvasószolgálati Szekció tagjainak sorába lép:

BÁBI CSABA (Topolya [Backa Topola]), 2. regisztrációval a Helyismereti Könyvtárosok Szervezetét választotta
NAGY MÁRIA (Törökkanizsa)

A Könyvtárostanárok Egyesülete tagjainak sorába lép:

BEREC ÉVA (Bácsföldvár)

A Gyermekkönyvtáros Szekció tagjainak sorába lép:

KIRÁLY RUZSICA (Csóka), 2. regisztrációval a Csongrád megyei Szervezetet választotta

Pénzügyek

Az EBLIDA-val szerződést kötött az MKE a CELIP projekt magyarországi megvalósítására. Ennek alapján az EBLIDA átutalta a 4500 eurót, mellyel a projekt finanszírozását teszik lehetővé.

Az MKE átutalta az EBLIDA-tagdíjat, mely 390 eurót tesz ki.

Pályázati hírek

A Széchenyi-terv keretében meghirdetett pályázatok közül a civil szervezetek informatikai fejlesztése tárgyában dr. Ambrus Zoltán elnök készítette elő az MKE pályázatát.

Az NKA-hoz beadott ún. központi pályázatainkat hozzávetőlegesen közel 50%-os siker koronázta. Igen fontos, hogy a vándorgyűlés előterjesztésünk szerinti támogatást kaphat. Sajnálatos, hogy nem kaptunk támogatást a szakma médiavisszhangjával foglalkozó fórum megrendezéséhez, és az MKE Ki-kicsoda kötetének kiadásához sem.

A 2001. első félévi NKA pályázatok eredménye a www.nka.hu címen olvasható.

A NKÖM miniszteri keretből a 2001. I. negyedévben megítélt támogatásokról (az NKA Hírlevél adatai alapján):

Országos Széchenyi Könyvtár

– ajándéksomag az Alexandriai Könyvtárnak – **2 millió Ft;**

Neumann János Digitális Könyvtár és Multimédia Központ Kht.

– Digitális Irodalmi Akadémia – **130 millió Ft;**

Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülete

– VIII. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál – **4 millió Ft;**

Száz Magyar Falu Könyvesháza

– Száz magyar falu monográfiásorozat – **1 millió Ft;**

Magyar Fordítóház Alapítvány

– a könyvtárállomány bővítése – **300 ezer Ft;**

Teleki Téka Marosvásárhely

– a könyvtár fennállásának 200. évfordulójára tanulmánykötet – **300 ezer Ft,**

– a könyvtár állományának gyarapítására – **1 millió Ft,**

– Deé Nagy Anikó Ex libris c. kötetének kiadására – **200 ezer Ft.**

Képzés

A Bénédict School (vállalati) könyvtárosoknak szóló információbróker-képzést indít 2001 szeptemberében, további információt lehet találni a <http://www.benedict.címen>.

Kitekintés

felhívjuk a figyelmet

- a TMT 2001. 5. számában az IFLA-hírek rovatra, melyben az IFLA szakmai prioritásairól lehet olvasni
- az IFLA Journal 2001. évi 2. számában található következő cikkekre
 - ⇒ Christopher Edwards: Global Knowledge: a Challenge for Librarians
 - ⇒ John Akeroyd. The Management of Change in Electronic Libraries
 - ⇒ Ronald C. Jantz. Technological Discontinuities in the Library: Digital Projects that Illustrate New Opportunities for the Librarian and the Library
 - ⇒ Kate Sharp. Internet Librarianship: Traditional Roles in a New Environment
 - ⇒ Michéle Battisti. The Future of Copyright Management: European Perspectives
 - ⇒ John Y. Cole. Literacy, Libraries and IFLA: Recent Developments and a Look at the Future

Az IFLA idej, bostoni konferenciáját megelőzi a „PRECONFERENCE ON LIBRARY CONSORTIA”, 2001. augusztus 16-a és 17-e között. További információ a <http://silver.ohiolink.edu/ioclc/ifla-registration.html> címen található.

Lezajlott rendezvények

Sikeres volt idén is a VIII. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál. A Könyvtáros Klub programjáról a szervezéssel megbízott Balogh Margit készített összefoglalót. Ez hozzáférhető az MKE Titkárságán.

A 72. Ünnepi Könyvhét (2001. június 7–11.) megnyitásakor bejelentették „AZ OLVASÁS ÉVE 2001–2002.” elindítását.

Előkészületben...

A 2000. évi NKA-pályázatból adódó feladatunk, hogy általános EU-ismereteket adó regionális tanfolyamokat szervezzünk. A tanfolyamok egynaposak, június 12-e és július 10-e között zajlanak le Nyíregyházán, Egerben és Szombathelyen. A résztvevőket a szervezést vállaló megyei MKE szervezetek a saját és a környező megyék közművelődési (megyei és városi szintű) könyvtáraiból hívták meg. Tanfolyamonként 25-30 fő fogja továbbadni kollégáinak a hallottakat.

Az MKE tavaly az Országgyűlési Könyvtárral közösen adta ki az „EU Tájékoztatási segédlet”-et, ennek CD-változatát a megfelelő példányszámban az MKE eljuttatja a tanfolyamszervezőkhöz.

* * *

A Könyvtári Intézet hírei

A Könyvtári Intézet Oktatási osztálya 2001. május 23-án *Együttműködés a képzés fejlesztéséért a könyvtári rendszer korszakváltásában* címmel workshopot rendezett az Országos Széchényi Könyvtárban. A rendezvényre az egyetemi és főiskolai tanszékek oktatói, a Könyvtári Akkreditációs bizottság tagjai, az IKSZ–MKE oktatási képzési munkabizottság tagjai voltak hivatalosak. A tanszékek képviselői bemutatták saját tanszékeik munkáját, szóltak a nehézségeikről, problémáikról is. A résztvevők meghallgatták Skaliczki Judit könyvtári osztályvezető (NKÖM) előadását a hazai könyvtárügy fejlesztési trendjeiről. A résztvevők egyetértettek abban, hogy a továbbiakban rendszeressé kell tenni az ilyen típusú szakmai programokat.

2001. június 5-én az iskolarendszeren kívüli képzőhelyek képviselőit hívta meg az Intézet Oktatási osztálya országos tapasztalatcserére. Ez a fajta szakképzés ma a könyvtáros asszisztens képzést jelenti, mely 10 megyei könyvtárban, a fővárosban, az OMIKK-ban, az OSZK-ban és egy főiskolai tanszéken folyik jelenleg. A képzőhelyek beszámolóiból és előzetesen beküldött anyagaikból kiderült, hogy ebben a viszonylag jól szabályozott képzési formában is mennyire eltérő gyakorlatot követnek az egyes helyszíneken. Ennek egyik oka a képzőhelyek közötti rendszeres kommunikáció hiánya, a másik viszont a szakképzési lehetőségek szűkössége. Az első ok megszüntetésére a jelenlévők a tapasztalatcserék rendszeressé tételét javasolták, az utóbbi probléma orvoslására törekedve pedig az Oktatási osztály javaslatcsomagot nyújtott át, mely az iskolarendszeren kívüli könyvtáros alapképzés egységesítésére, tartalmi korszerűsítésére vonatkozik. Ezt a munkaanyagot a közeljövőben széles körben, több fórumon fogják majd megvitatni.

2001. június 13-án az *Információs Napok a Könyvtári Intézetben* elnevezésű rendezvénysorozat első összejövetelére került sor az Országos Széchényi Könyvtárban, melyre a megyei és városi könyvtárak vezetőit, módszertani, területi ellátással foglalkozó munkatársait hívták meg. A konzultációs nap házigazdája az Intézet Szervezési és elemző osztálya volt. A könyvtárügy legfrissebb híreiről értesültek a résztvevők: a most elfogadott szakfelügyeleti jogszabályról Kenyéri Katalin (MKÖM), a nyilvános könyvtári jegyzékkel kapcsolatos problémákról Kopcsay Ágnes (NKÖM), a szerzői jog szabályozásának a könyvtárak térítéses szolgáltatásait érintő kérdéseiről Pallósiné Toldi Márta (BDMK), a könyvtáros képzés, továbbképzés információiról Bartos Éva (KI) beszélt. Az információkban gazdag rendezvényt nagy érdeklődéssel és figyelemmel kísérte a mintegy 150 főnyi hallgatóság. Az információs napokat várhatóan 2-3 havi rendszerességgel rendezi majd meg az Intézet.

A Könyvtári Intézet elindította a kistelepülések könyvtári ellátása helyzetének vizsgálatát. A vizsgálat terve márciusban fogalmazódott meg, áprilisban állították össze a kutatási tervet és májusban egyeztették a NKÖM könyvtári osztályával. A gyakorlati kivitelezést most indítják. A vizsgálati terv hozzáférhető az MKE titkárságnál.

Kérdőíveket küld ki az Új Könyveket használó könyvtárakba a Könyvtári Intézet, az kiadvány megújítása érdekében. A feldolgozást követően be fognak számolni az eredményekről.

Nemzetközi kapcsolatok

Az MKE titkársága megkeresésre megküldte az International Literary Market Place c. 2002. évi kiadványba az egyesület adatait. – Cseh partnerszervezetünk 2001. június 21-e és 23-a között Brnóban tartandó éves közgyűlésén és konferenciáján Vajda Erik képviseli az MKE-t. – A Romániai Magyar Könyvtárosok Egyesülete levelet intézett az MKE-hez, amelyben 142 egyéni tagból álló testületük testületi taggá válását kezdeményezik.

Folynak a CELIP őrszi, szeptember 10–11-én az OSZK-ban lebonyolításra kerülő szemináriumának előkészületei. A téma „A digitális információforrások felhasználásának szabályozása” lesz. A részvételi felhívás az elektronikus listákon és a szaksajtóban lesz hozzáférhető.

A CELIP Steering Committee június 16-a és 19-e között megrendezésre kerülő prágai munkaülésén Bakos Éva vett részt.

Társ Egyesületek, rokon szervezetek

2001. április 24-én megalakult a Magyar Kulturális Szövetség Kulturális Elnöki Konferenciája. A tanácskozásra 28 szervezet küldte el képviselőjét. Az Elnöki Konferencia célja, hogy számot vessen a magyar kultúra, az értelmiség és a kulturális szervezetek helyzetével és tennivalóival. Az MKE testületként csatlakozott a KEK-hez.

2001. május 24-én az IKSZ évi közgyűlést tartott az OSZK-ban. A közgyűlést Ambrus János alelnök vezette le. A programban szerepelt dr. Szemerei Péter előadása „Az információs társadalom és a könyvtárak” címmel, ezt követte Zalainé dr. Kovács Éva kiegészítése az elmúlt év munkájáról készült beszámolóhoz, Jehoda Imola felügyelő bizottsági beszámolója és Mender Ibolya tájékoztatója a Könyvtári Levelező/lap helyzetéről. Végül döntés született a 2001. évi tagdíjakról.

A Kódex Könyvtáros Klub 2001. május 17-én tartott ülést. Baráthné Hajdu Ágnes az ETO korszerűsítéséről tartott előadást.

A **Gazdasági Minisztérium Informatikai főosztályának** kérésére tájékoztatást adunk nyilvános kereskedelmi forgalomba nem kerülő kiadványaikról:

Ebben az évben először CD-n is megjelentetjük a GAZDÁLKODÓ SZERVEZETEK NÉVJEGYZÉKÉT. A teljes névjegyzék magában foglalja az ipar-, építőipar-, kereskedelem, valamint a szolgáltatás szakágazat működő gazdálkodó szervezeteit, de természetesen egy-egy ágazat külön-külön is rendelkezésre áll.

ÁRJEGYZÉK

Az **ipar** gazdálkodó szervezeteinek
névjegyzéke: 5000,- Ft
címjegyzéke: 4500,- Ft

A **belkereskedelem** gazdálkodó szervezeteinek
névjegyzéke: 4500,- Ft
címjegyzéke: I, II, III. 4500,- Ft

Az **építőipar** gazdálkodó szervezeteinek
név- és címjegyzéke: 4500,- Ft

Szolgáltatást végző gazdálkodó szervezetek

név és címjegyzéke: 4500,- Ft
Külkereskedelmi Termékforgalom (I-II. kötet): 3500,- Ft
Szolgáltatás Külkereskedelem: 2500,- Ft
Hulladék jegyzék 3500,- Ft

**2000-ben jelentettük meg először kiadványaink
névjegyzékállományát CD-n is.**

Ipar gazdálkodó szervezeteinek névjegyzéke	5000,- Ft
Építőipar gazdálkodó szervezeteinek névjegyzéke	4500,- Ft
Belkereskedelem gazdálkodó szervezeteinek névjegyzéke	4500,- Ft
Szolgáltatás gazdálkodó szervezeteinek névjegyzéke	4500,- Ft
Teljes CD (ipar+építőipar+belkereskedelem+szolgáltatás)	14 000,- Ft

Újra megjelent hagyományos könyvalakban is a gazdálkodó szervezetekről az INFORMÁCIÓ SOROZAT 2000.

**A sorozat tartalmazza az ipar-, építőipar-, kereskedelem, valamint a szolgáltatás gazdálkodó szervezeteinek cím- és névjegyzékét.
A válogatás külön-külön kötetenként is rendelkezésre áll.**

Az igénylők kérésére

**ebben az évben először jelentetjük meg a hasznosításra felkínált
IPARI, NEM VESZÉLYES HULLADÉKOK jegyzékét,
hulladékfajtánként, valamint régiós felbontásban.**

**Forgalmazza: GM Informatikai Főosztály, Tájékoztatási Ügynökség,
1055 Budapest, Honvéd u. 13–15., földszint 15.
Telefon: 311-8801, telefax: 374-2865, e-mail:
dezsone.trapp@gmh.gov.hu
Postacím: 1880 Budapest, Pf.: 111.**

Előzetes rendezvénynaptár:

Magyarországon:

- 2001. augusztus 9–11.: Az MKE XXXIII. Vándorgyűlését – „Iskola a könyvtárban, könyvtár az iskolában” címmel Nyíregyházán rendezi meg az MKE, a Nyíregyházi Főiskola, a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárral közös szervezésben, a NKÖM és az NKA támogatásával.
- 2001. szeptember 10–11-én az MKE és az EBLIDA a CELIP projekt keretében szemináriumot szervez az OSZK-ban, „A digitális információforrások felhasználásának szabályozása” címmel.
- 2001. szeptember 25-e és 29-e között az MKE Olvasószolgálati Szekciójája az Olvasás Éve alkalmából olvasótábort szervez Mártélyon.
- 2001. október 7-én „Könyves vasárnap” lesz Kecskeméten, az IKSZ és a Magyar Rádió közös rendezvényeként.
- 2001. október 8-án „Összefogás a könyvtárakért – összefogás az olvasókért” címmel konferenciát rendez az IKSZ Kecskeméten, a Katona József Könyvtárban.
- 2001. november 8-9-én a Francia Intézet és a Neumann Kht. konferenciát rendez Budapesten.

Külföldön:

- 2001. augusztus 5–10. „Digital Libraries and Education” Tilburg, Hollandia (<http://www.ticer.nl>)
- 2001. augusztus 16–25. „IFLA 2001 Boston Conference” Boston, MA, USA (<http://www.ifla.org/IV/ifla67/>), utazási ösztöndíj kérhető: IFLA ALP c/o Uppsala University Library Box 510 SE-751 20 UPPSALA, Sweden Fax: +46 18 471 3994 (e-mail: ifla.alp@ub.uu.se)
- 2001. szeptember 3-7. „SEPIA Workshop on management of photographic collections” Amsterdam, Hollandia (e-mail: ecpa@bureau.knaw.nl) (<http://www.knaw.nl/ecpa/sepia>)
- 2001. szeptember 4–8. „ECDL 2001 – 5th European Conference on Research and Advanced Technology for Digital Libraries”, Darmstadt, Németország (<http://www.ecdl2001.org/guest>)
- 2001. szeptember 14–18. „Libraries without walls – Delivery of Library Services to Distant Users Distributed Resources and Learning” Lesbos, Görögország (<http://www.cerlim.ac.uk/conf/llww4/welcome.html>)
- 2001. szeptember 28. „Creating access to information – Acquisition and usage of electronic resources”, The Hague, Hollandia (e-mail: eblida@nblc.nl)
- 2001. szeptember 30-október 3. „EUSIDIC ANNUAL CONFERENCE – INFORMATION VALUE CHAIN” Baden-Baden, Németország (e-mail: eusidic@fiz-karlsruhe.de) (<http://www.eusidic.org>)
- 2001. október 1–5. „INTERLENDING & DOCUMENT SUPPLY INTERNATIONAL CONFERENCE” TR3 Conference Centre, Ljubljana, Szlovénia (e-mail: pauline.connolly@bl.uk)
- 2001. október 10–15. „53rd Frankfurt Book Fair 2001”, Frankfurt, Németország
- 2001. október 18–21. „THE ETHICS OF ELECTRONIC INFORMATION IN THE 21st CENTURY EEI21 – MEMPHIS” (<http://www.memphis.edu/ethics21/01eei/>)
- 2001. október 22–26. „DC-2001 International Conference on Dublin Core and Metadata Applications 2001”, National Institute of Informatics, Tokyo, Japan National Institute of Informatics (NII, <http://www.nii.ac.jp/>) Dublin Core Metadata Initiative (DCMI, <http://dublincore.org/>) Japan Science and Technology Corporation (JST, <http://www.jst.go.jp/EN/>)
- 2001. december 9–14. „The Electronic Library: strategic, policy and management issues” Loughborough University, Egyesült Királyság (e-mail network.events@britishcouncil.org) A részvételi díj 1460 font. A British Council magyarországi képviselete dolgozik a támogatás megszerzésén.
- 2002. április 16-20. „Strengthening Euro-China IST co-operation” Peking, Kína (e-mail: eblida@nblc.nl)
- 2002. április 22–26. „INFORMATION, KNOWLEDGE AND SOCIETY. CHALLENGES OF A NEW ERA.” Havana, Kuba, E-mail: info@idict.cu. Web site: <http://www.idict.cu/info2002/info2002.htm>
- 2002. augusztus 14–16. „CONTINUING PROFESSIONAL EDUCATION FOR THE 'INFORMATION SOCIETY' – 5th World Conference on Continuing Professional Education for the library and information professions”

The Robert Gordon University, Aberdeen Scotland, Egyesült Királyság,
<http://www.rgu.ac.uk/~sim/sim.htm>

– 2002. augusztus 18–24. 68th IFLA General Conference and Council, Glasgow,
Egyesült Királyság (<http://www.ifla.org/IV/ifla68/>, <http://www.ifla2002.org/>)

Állást keres:

Könyvtár szakos főiskolai végzettséggel, fiatal lány állást keres szeptembertől. Pedagógiai szakkönyvtár előnyben. Jelige: „Pedagógia”. – Babodi Ágnes pályakezdőként, főiskolai végzettséggel, angol, német nyelvismerettel, Word, Internet, Szirén gyakorlattal, 8 órás állást keres, 8230 Balatonfüred, Köztársaság út 3/a, telefon: 06 70 223-1119. – Bahgatné Takács Piroska Edit, 20 évig vezetett egy kiskönyvtárat, képességei kiterjednek: szervezés, rendszerezés, katalogizálás, feldolgozás, Bp., 1165, Mátyásföld, Orsika tér 2., telefon: 403-4844. – Sokéves fordítói-dokumentátori gyakorlattal, angol, lengyel, német, orosz, francia nyelvismerettel, Word, Internet jártassággal idegen nyelvtudást igénylő, rugalmas, kötetlen munkát keres, Jelige: „Lingua” – Ferencz Albertné felsőfokú végzettséggel, német, angol nyelvismerettel, hosszú szakmai gyakorlattal 6/8 órás könyvtárosi állást keres. Vállalkozói igazolványa is van, telefon: 466-7117, 06-70-211-5068. – Gulyásné Somogyi Klára zenei könyvtárosi gyakorlattal, magyar könyvtár, francia szakos diplomával, angol nyelvvizsgával 4 órás vagy kötetlen könyvtári munkát keres, e-mail: somogyi@LIB.LISZT.HU, telefon: 322-9804/24, este: 375-7182. – Gyovai Dezsőné főiskolai végzettséggel, felhasználói szintű számítógépes ismerettel, 8 órás olvasószolgálati munkát keres iskolai könyvtárban, telefon: 317-3091. – Kovács Gyuláné főiskolai végzettséggel 8 órás könyvtáros állást keres, telefon: 06-26-343-568. – Kozma Ágnes könyvtáros főiskolai végzettséggel 8 órás olvasószolgálati vagy vezetői munkakört keres szeptembertől, telefon otthon: 280-7706, munkahelyen: 429-7231. – Magyar Edit pályakezdőként, főiskolai diplomával, angol nyelvismerettel, integrált rendszerek, Internet használat ismeretével 8 órás munkát keres. – Maros Gabriella több éves gyakorlattal, egyetemi diplomával, angol és orosz nyelvismerettel, integrált rendszerek, Internet használat, 8 órás könyvtáros állást keres. – Perusza Márta felsőfokú végzettséggel, francia nyelvismerettel, bármilyen területen 8 órás könyvtárosi munkát keres, 1145 Bp., Amerikai út 37. – Ozsváth Dóra pályakezdőként, főiskolai végzettséggel, angol nyelvismerettel bármilyen 8 órás könyvtárosi állást keres. – Rácz Lídia magyar–orosz szakos diplomával napi 6/8 órás olvasószolgálati munkát keres szeptembertől, telefon: 26-336-086. – Sinkó Melinda könyvtáros asszisztens végzettséggel, francia, román, kevés angol nyelvismerettel olvasószolgálati munkát keres napi 4/6 órában. Telefon: 292-2502. – Szamosvári György egyetemi végzettséggel, Szirén rendszer gyakorlattal, budapesti munkahelyet keres, telefon: 37-303-043. – Szőke Anna felsőfokú végzettséggel, angol nyelvismerettel, Word, Excel, Corvina gyakorlattal, 4/6/8 órás munkát keres, telefon: 33-402-735. – Tóth Beáta pályakezdőként főiskolai diplomával, angol, francia nyelvismerettel, Word, Excel, integrált rendszerek, Internet gyakorlattal 8 órás állást keres, 2120 Dunakeszi, Kiss J. u. 22. Telefon: 30-274-9960

* * *

Állást kínál:

A Budapesti Műszaki Főiskola (volt Könnyűipari Műszaki Főiskola) Doberdó úti Könyvtára (1034 Bp., Doberdó út 6.) 2001. szeptember 1-jétől GYES-en lévő kollégánő helyére – előreláthatólag 3 évre – keres szerződéses, közalkalmazotti munkaviszonyba, lehetőleg felsőfokú végzettségű könyvtárost. Érdeklődni lehet: Óváry Istvánné könyvtárvezetőnél, telefon: 240-5332 – A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Veresgyhegy Ferenc Könyvtár egyetemi végzettséggel, augusztusi belépéssel könyvtárost keres. Nyelvtudás, Európai Uniós ismeretek előnyt jelent. Jelentkezni: 06-56/510-110 vagy levélben: Szolnok, Kossuth tér 2. 5000 – A Kiskunhalasi Városi Könyvtár informatikusi könyvtárosi állást ajánl. A pályázat benyújtásával kapcsolatos rendelkezéseket a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. Évi XXXIII. Tv. 9. cikk. rendelkező 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet tartalmazza. A pályázat benyújtásának határideje: 2001. július 15. Postacím: Kiskunhalasi Városi Könyvtár, Varga-Sabján Gyula igazgató, Kiskunhalas Pf. 58. 6401, telefon: 77-423-832. – Az Országgyűlési Könyvtár Képviselőtájékoztató Osztálya középfokú végzettségű könyvtáros munkatársat (asszisztentst) keres 8 órás, megbízási szerződéssel. További információ: Haraszi Pálné osztályvezetőtől, telefon: 1-441-4854, e-mail: haraszi@ogyk.hu – A Pető Intézet Könyvtára 8 órás foglalkoztatással könyvtáros munkatársat keres, angol nyelv- és számítógépmismeret előnyt jelent. Telefon/fax: 224-1520, Balogh Margit – Felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkező, a számítógépes adatbázisok használatában jártas könyvtárost keres a Szabó Károly Városi Könyvtár. Érdeklődni lehet Halmi Ildikó könyvtárvezetőnél, telefon: 53-351-016, e-mail: halmildi@hotmail.com – A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kara Könyvtára keres könyvtár szakon egyetemet végzett, hosszú távon a könyvtárépítést vállaló, vezetői gyakorlattal rendelkező, jogban vagy jogi könyvészetben végzettséggel, esetleg jogi tanulmányokra személyesen is vállalkozó, az angolt is magában foglalóan egy vagy több nyugati nyelven biztos tárgyalási és levelezési készséggel rendelkező majdani könyvtárvezetőt a közalkalmazotti szintet és kedvezményeket egyházi intézményként amúgy is nyújtó, ám azokat versenyképesen meghaladó, megállapodáson nyugvó illetmény ígéretével. Prof. Dr. Varga Csaba könyvtári bizottsági elnök, intézetvezető egyetemi tanár, dékánhelyettes. Telefon: 429-7227 (titkárság), 429-7230 (személyes), fax: 429-7226. – A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kar Könyvtára egyetemi végzettségű könyvtárost keres címleíró munkakörbe, aki angol, német, francia nyelvű leírói gyakorlattal is rendelkezik. Feladata a TINLIB könyvtári rendszerben történő formai feltárás. Szintén egyetemi végzettségű, lehetőleg egy-két nyugati nyelvet ismerő, internetes keresésben is jártas könyvtárost alkalmazna olvasószolgálati munkakörbe. Jelentkezni lehet dr. Kleininger Lászlóné könyvtárvezetőnél a 429-7233, vagy a 429-7231 telefonszámon.

* * *

Szerkeszti: Haraszi Pálné és Jáki Éva
Cím: MKE titkárság, 1054 Budapest, Hold u. 6. Tel./fax: 311-8634
E-posta: MKE@OSZK.HU

Az Iesus Christusnac,
öröcké dicsőség és tisztelés,
Amen.

Wram Iesus jövel hamar!
Es te Wram meddig kéls!

V I S O L B A N,

KEZELTETETT BÖYT ELŐ SZÓV-
báron, az 22. napján Bört elő háuánc 13. 29. éhrendben. El
végeztetett Istennel kegyelmességéből, az 20. napján, Szent
Iacob háuánc, Christus Wramé sültele,
vian ennyelittadben 1590.

Xiből dicsérettel az Wramé sültele Szent Neget,
öröckön öröcké, Amen.



MANTAROVIT BALINT Nyomtatás Ist.

M. ACADEMIA
KÖNYVTÁRA

